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No. 026 - 16 
(Miércoles 02 de Noviembre de 2016) 

 
Sesión Conjunta de las Comisiones Económicas Terceras y Cuartas 

de Senado de la República y Cámara de Representantes 
Período Constitucional 2014- 2018 

 
En la ciudad de Bogotá, D.C. siendo las 09:50 a.m. del día Miércoles 02 de Noviembre de 2016,  se reunieron en el 
Salón Elíptico del Capitolio Nacional los miembros de las Comisiones Conjuntas Terceras y Cuartas de Senado de la 
República y Cámara de Representantes, bajo la Presidencia del H.R. LUÍS EDUARDO DÍAZ GRANADOS TORRES 
Presidente de la Comisión Cuarta de la Cámara de Representantes y la Vicepresidencia del H.S. LUÍS FERNANDO 
DUQUE GARCÍA Presidente de la Comisión Cuarta del Senado de la República.  Los Señores Secretarios de las 
cuatro Comisiones Económicas certificaron  la siguiente asistencia conformando quórum decisorio, así: 

 
 Comisión Cuarta de Cámara:  
  
 Primer Llamado a lista:  
 

Díazgranados Abadía Eduardo Agatón 
Díaz Granados Torres Luís Eduardo 
Elizalde Gómez Rafael 
Gallón Arango Luís Horacio 
Guerra de La Rosa Orlando Aníbal 
Guerrero Montaño Nicolás Daniel 
Moreno Marmolejo Luz Adriana 
Quintero Romero Eloy Chichí 
Restrepo Salazar Antonio 
Zorro Africano Gloria Betty 
 

Se hicieron presentes en el transcurso de la Sesión: 
 
 
Abril Tarache Jorge Camilo 
Benavides Solarte Diela Liliana 
Benjumea Moreno Eduar Luís 
Castaño Pérez Mario Alberto 
Castillo Suárez Fabián Gerardo 
Córdoba Manyoma Niltón 
Correa Díaz Neftalí 
Curi Osorio Marta Cecilia 
Díaz Barrera Marcos Yohan 
Flórez Asprilla José Bernardo 
González Duarte Kelyn Johana 
Lemos Uribe Juan Felipe 
Roldán Avendaño John Jairo 
Sinisterra Valencia Hernán 
Villamil Benavides Ángelo Antonio 
Zuluaga Henao María Regina 

 
Con excusa deja de asistir el Honorable Representante: Rivera Peña Juan Carlos 
 
Comisión Tercera de Cámara:  
 
Contestaron a lista:   

 
Arango Torres Jair 
Blanco Álvarez Germán Álcides 
Clavijo Clavijo Orlando Alfonso 
Contento Sánz Elda Lucy 
Ortiz Nova Sandra Liliana 
Pérez Pineda Oscar Darío 
Ramírez Cortés Ciro Alejandro 



         
ACTA Sesión Comisiones Conjuntas No. 026 de Noviembre 02  de 2016                                              Legislatura  2017 – 2018       2   
CATS/2016      

Ramírez Valencia León Darío 
Serrano Pérez Jaime Enrique 
Zabaraín D´Arce Armando Antonio 
 

Se hicieron presentes en el transcurso de la Sesión: 
    

 
Arroyave Botero Fabio Alonso 
Barguil Assis David Alejandro 
Barrera Rueda Lina María 
Betancourth Pérez Bayardo Gilberto 
Bonilla Soto Carlos Julio 
Cárdenas Morán Jhon Jairo 
Castillo García Nancy Denise 
Chacón Camargo Alejandro Carlos 
Cuenca Chaux Carlos Alberto 
García Jacquier Pierre Eugenio 
Gómez Amín Mauricio 
Housni Jaller Jack 
Méndez Bechara Raymundo Elías 
Moreno Villamizar Christian José 
Piedrahita Lyos Sara Helena 
Velásquez Nieto Olga Lucia 

 
 Con excusa dejan  de asistir los Honorables Representantes: Crissien Borrero Eduardo Alfonso, Padauí 
Álvarez Hernando José, Rojas Vergara Candelaria Patricia. 

 
 
Comisión Tercera de Senado:  
 
 
Contestaron a lista: 

 
Casado de López Arleth Patricia 
Celis Carrillo Bernabé 
Hoyos Giraldo Germán Darío 
Navarro Wolff Antonio José 
Villalba Mosquera Rodrigo. 
 

 
Se hicieron presentes en el transcurso de la Sesión:  

 
Araujo Rumie Fernando Nicolás 
Cristo Bustos Andrés 
Duque Márquez Iván 
Elías Vidal Bernardo Miguel 
Gnecco Zuleta José Alfredo 

 
Con excusa dejan de asistir el Honorable Senador: Tamayo Tamayo Fernando. No asistieron los 

Honorables Senadores Corzo Román Juan Manuel, Suárez Mira Olga Lucia. Impedimento aprobado en sesión del 
día 25 de Octubre de 2016 a los Honorables Senadores María del Rosario Guerra de La Espriella, Antonio 
Guerra de La Espriella. 

  
 
Comisión Cuarta de Senado:      
 
  
 Contestaron a lista:   
 

Ashton Giraldo Álvaro Antonio 
Amín Escaf Miguel 
Duque García Luís Fernando 
Mejía Mejía Carlos Felipe 
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Merheg Marún Juan Samy 
Paredes Aguirre Myriam Alicia 
Ramos Maya Alfredo 
Restrepo Escobar Juan Carlos 
Tovar Rey Nohora Stella 
 

Con excusa dejan de asistir los Honorables Senadores: Álvarez Montenegro Javier Tato, Besaile Fayad Musa, 
Cepeda Sarabia Efraín José, Char Chaljub Arturo, Guerra Sotto Julio Miguel, Morales Díz Martín Emilio.  

 
 

Una vez realizado el Primer llamado a lista, las Secretarías de las Comisiones Tercera y Cuarta de 
Cámara, proceden a verificar el quórum en dichas Células Legislativas, presentándose el siguiente resultado: 

 
Comisión Cuarta Cámara  : Quórum deliberatorio 
Comisión Tercera Cámara  : Quórum No se conformó quórum deliberatorio 
 
NOTA: La Presidencia de las Comisiones Económicas Conjuntas Tercera y Cuarta de Senado de la 

República y Cámara de Representantes declara un receso de Diez (10) minutos.  
 
Transcurrido el receso decretado por la Presidencia de las Comisiones Económicas Conjuntas Tercera y 

Cuarta de Senado de la República y Cámara de Representantes, se reanuda la sesión. 
 
Una vez realizado el Segundo llamado a lista, las Secretarías de las Comisiones Tercera y Cuarta de 

Cámara, Tercera y Cuarta de Senado proceden a verificar el quórum en dichas Células Legislativas, 
presentándose el siguiente resultado: 

 
Comisión Cuarta Cámara  : Quórum deliberatorio 
Comisión Tercera Cámara  : Quórum deliberatorio 
Comisión Tercera Senado  : Quórum decisorio 
Comisión Cuarta Senado  : Quórum deliberatorio 
 

Presidente Comisiones Económicas Conjuntas, Honorable Representante Luis Eduardo Díaz 
Granados Torres: En consecuencia les solicitamos a los Señores Secretarios de las Comisiones Terceras de 
Senado y Cámara se sirvan apremiar a los integrantes de dichas Comisiones y entre tanto vamos dándole lectura 
al Orden del Día de la Sesión de hoy. 

 

Secretario Comisión Cuarta de Senado: Señor Presidente, la Comisión Cuarta del Senado se permite 
anunciar una solicitud por parte de los Senadores Julio Miguel Guerra Sotto y Musa Besaile Fayad, en el 
sentido: 

 
“Bogotá, D.C., 01 de Noviembre de 2016 

 
Doctor 
ALFREDO ROCHA ROJAS 
Secretario 
Comisión Cuarta 
H. Senado de la República 
 
Respetado Doctor: 
 
Por medio del presente escrito, le informo que renuncio a ser PONENTE del Proyecto de Ley No. 157/16 

Cámara – 151/16 Senado, "POR LA CUAL SE DECRETA EL PRESUPUESTO DEL SISTEMA GENERAL DE 
REGALÍAS PARA EL BIENIO DEL 1º DE ENERO DE 2017 AL 31 DE DICIEMBRE DE 2018". En virtud a que 
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tengo parientes en PRIMER Y SEGUNDO GRADO DE CONSANGUINIDAD los cuales son empresarios y tienen 
intereses económicos en temas Minero Energéticos. 

 
Ruego hacer extensiva ésta solicitud a los miembros de las Mesas Directivas de las Comisiones 

Económicas de Senado y Cámara de Representantes. 
 
Cordialmente, 
 

 
JULIO MIGUEL GUERRA SOTTO 
Senador de la República”. 
 
 
“Bogotá, 25 de Octubre de 2016 
 
 
Doctor 
Alfredo rocha 
Secretario General 
Comisión Cuarta 
Senado de la República 
 
Asunto: Renuncia a designación de ponencia. 
 
Por instrucciones del Senador Musa Besaile, me permito presentar renuncia a la designación que le fue 

hecha al Senador como Ponente del proyecto de ley presupuesto de regalías “teniendo en cuenta que el senador 
se encuentra en este momento en período de incapacidad médica y por las siguientes consideraciones: 

 
En virtud del artículo 286, 291, 292 de la Ley 5ª de 1992. El Senador Musa Besaile, el día 25 de Octubre 

del año en curso, en la sesión conjunta de las comisiones económicas presentó impedimento para la discusión y 
votación del Proyecto de Ley No. 157 de 2016 Cámara, por considerar que se puede configurar un conflicto re 
intereses por ser su hermano el actual gobernador de Córdoba y ser el representante de los alcaldes y 
gobernadores ante el OCAD Caribe, organismo de dirección del Sistema General de Regalías, el cual es tema 
fundamental del proyecto de ley. 

 
El impedimento fue aprobado por comisión cuarta de Cámara pero negado por el resto de las comisiones 

económicas, es decir, se negó el impedimento de acuerdo a las reglas de la ley 5ª de 1992. 
 
Sin embargo, dándole aplicación al artículo 182 de la Constitución Política y en su deber como 

congresista de “poner en conocimiento de la respectiva Cámara las situaciones de carácter moral o económico 
que los inhiban para participar en el trámite de los asuntos  sometidos a su consideración.” Solicita a la 
Comisión Cuarta le acepte su renuncia como ponente de dicho proyecto. 

 
Por las mismas consideraciones que sustentaron su impedimento sustenta la renuncia a la designación 

de la ponencia. 
 
Adjunto a este escrito excusa médica debidamente certificada. 
 
Cordialmente, 
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Lashmy Constanza Martínez Camargo 
Asesor Legislativo 
Unidad de Trabajo Legislativo 
H. S. Musa Besaile” 
 
 Señor Presidente, se han ausentado del Recinto 
 

Presidente Comisiones Económicas Conjuntas, Honorable Representante Luis Eduardo Díaz 
Granados Torres: Queda atenta nota de la constancia; y le solicitamos a la Señora Secretaria de la Comisión 
Cuarta darle lectura al Orden del Día de la Sesión de hoy. 
 

Secretaria Comisiones Conjuntas: Con mucho gusto, Señor Presidente.  
 

ORDEN DEL DI A 

Para la sesión del  miércoles  02 de Noviembre de 2016 
a las  09:00 a.m. 

 
Recinto del Salón Elíptico del Capitolio Nacional 

I 

LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM POR CADA UNA DE LAS COMISIONES 

II 

APROBACION DE ACTAS 

Aprobación de las Actas Números 020 – 16, 022- 16 correspondientes a la Sesión de las Comisiones Económicas 
Conjuntas Terceras y Cuartas de Senado de la República y Cámara de Representantes de los días 30 de Agosto 
de 2016; 13 de Septiembre de 2016, respectivamente. 

III 

Continuación estudio  Proyecto de Ley Nº 157 - 2016  Cámara, 151 de 2016 Senado, "POR LA CUAL SE 

DECRETA EL PRESUPUESTO DEL SISTEMA GENERAL DE REGALÍAS PARA EL BIENIO DEL 1º DE ENERO 

DE 2017 AL 31 DE DICIEMBRE DE 2018". Se encuentran citados el Señor Ministro de Hacienda y Crédito 

Público, Doctor MAURICIO CÁRDENAS SANTAMARIA; el Señor Ministro de Minas y Energía, Dr. GERMÁN ARCE 

ZAPATA; el Señor Director del Departamento Nacional de Planeación, Doctor SIMÓN GAVIRIA MUÑOZ. Invitada la 

Directora General del Departamento de Ciencia y Tecnología – COLCIENCIAS, Dra. YANETH GIHA TOVAR  

 

IV 

 

Lo que propongan los Honorables Senadores y Representantes. 

 

 

El Presidente,     LUÍS EDUARDO DÍAZ GRANADOS TORRES 

 

El Vicepresidente,    LUÍS FERNANDO DUQUE GARCÍA 

 

La Secretaria,     CONSUELO GONZALEZ DE PERDOMO 

 

El Subsecretario,    ALFREDO ENRIQUE ROCHA ROJAS 
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Ha sido leído el Orden del Día, Señor Presidente. 
 

Presidente Comisiones Económicas Conjuntas, Honorable Representante Luis Eduardo Díaz 
Granados Torres: Se concede el uso de la palabra al Honorable Senador Juan Carlos Restrepo escobar, para 
una Moción de Orden. 

 
Honorable Senador Juan Carlos Restrepo Escobar.-  Muchas Gracias Señor Presidente: Señor 

Presidente, es que tengo unos interrogantes, son muy de orden. El primero: la Plenaria del Senado está citada a 

esta hora, a las 10 de la mañana;  la corrieron una hora; pero  escucho un Orden del Día, anoche nos 
notificaron a las 10,  no he recibido notificación de las 11; tal vez les contaron a ustedes informalmente, pero a 
mí no me ha llegado la notificación; entonces,  estoy notificado a las 10 de la mañana para Plenaria del Senado. 

 
Segundo: escucho un Orden del Día muy ambicioso, pero aquí no hay con quién discutir esta Ley, no 

está el Ministro de Hacienda, no hay con quién discutir la Ley, entonces mi pregunta es: ¿esta es una reunión 
entre nosotros, para conversar?;  no conozco la ponencia tampoco, ¿dónde está, dónde está la Ponencia?, ¿quién 
la publicó?, ¿dónde la publicaron?, ¿en dónde está la reproducción mecánica de la Ponencia, que nosotros no la 
conocemos a esta hora, la reproducción mecánica de esa Ponencia? 

 
Así que con base en eso le diría, Señor Presidente, que uno no puede hacer una sesión para discutir una 

Ponencia sobre una cosa que nadie conoce, no sé siquiera si los Ponentes la conocen; la Ponencia, ayer vi una 
funcionaria recogiendo unas firmas por allá a las 6 de la tarde, sobre una Ponencia que publicaron no sé a qué 
horas, a las 12 de la noche seguramente la Imprenta Nacional, entonces francamente,  ¿esta reunión tiene como 
objeto qué?, pregunto. Muchas Gracias Señor Presidente. 

 

Presidente Comisiones Económicas Conjuntas, Honorable Representante Luis Eduardo Díaz 
Granados Torres: Señor Senador, y básicamente la idea de hoy es anunciar la Ponencia para discutirla y votarla 
en el día de mañana; entonces, le solicitamos a la señora Secretaria de Comisión Tercera de Cámara y al señor 
Secretario de la Comisión Tercera del Senado, que nos informen tan pronto se conforme el quórum decisorio. 

 
Secretaria Comisión Tercera de Cámara: Señor Presidente, me permito informarle que en la Comisión 

Tercera de Cámara se ha conformado el quórum decisorio. 
 
Secretario Comisión Tercera de Senado: Comisión Tercera del Senado registra quórum decisorio, 

Señor Presidente. 
 

Presidente Comisiones Económicas Conjuntas, Honorable Representante Luis Eduardo Díaz 
Granados Torres: En consideración el Orden del Día, se abre su discusión,  continúa su discusión, anuncio que 
se va a cerrar, se cierra. 

 
 ¿Aprueban los Honorables Senadores y Representantes miembros de las Comisiones Económicas 

Conjuntas Terceras y Cuartas de Senado de la República y Cámara de Representantes, el Orden del Día leído ? 
Comisión Cuarta de Cámara 
 
 Secretaria Comisión Cuarta de Cámara:  Comisión Cuarta de la Cámara, aprueba el Orden del 
Día, Señor Presidente. 
 
 Presidente de Comisiones Económicas Conjuntas, Honorable Representante Luis Eduardo Díaz 
Granados Torres: Comisión Tercera de Cámara. 
 
 Secretaria Comisión Tercera de Cámara: Comisión Tercera de Cámara aprueba el Orden del Día, 
Señor Presidente  
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Presidente de Comisiones Económicas Conjuntas, Honorable Representante Luis Eduardo Díaz 
Granados Torres: Comisión Cuarta de Senado. 
 

Secretario Comisión Cuarta de Senado: Comisión Cuarta de Senado, aprueba el Orden del Día, 
Señor Presidente. 
 

Presidente de Comisiones Económicas Conjuntas, Honorable Representante Luis Eduardo Díaz 
Granados Torres: Comisión Tercera de Senado. 
 
 
 Secretario Comisión Tercera de Senado: Comisión Tercera de Senado, aprueba el Orden del Día, 
Señor Presidente. 
 

NOTA: Las Cuatro Comisiones Económicas Conjuntas Terceras y Cuartas de Senado de la República y 

la Cámara de Representantes, votaron afirmativamente el Orden del Día, de forma ordinaria de acuerdo a lo 
establecido en el artículo 129 de la Ley 5ª de 1992 modificado por el artículo 1º de la Ley 1431 de 2011. 

 
Presidente de Comisiones Económicas Conjuntas, Honorable Representante Luis Eduardo Díaz 

Granados Torres: Señora Secretaria, sírvase continuar con el siguiente punto del Orden del Día. 
 
Secretaria Comisiones Económicas Conjuntas: Con mucho gusto, Señor Presidente 
 

II 

APROBACION DE ACTAS 

Aprobación de las Actas Número 020 – 16, 022- 16 correspondientes a la Sesión de las Comisiones Económicas 
Conjuntas Terceras y Cuartas de Senado de la República y Cámara de Representantes de los días 30 de Agosto 
de 2016; 13 de Septiembre de 2016, respectivamente. 
 

Leído el punto del Orden del Día, señor Presidente. 
 
Me permito leerle dos comunicaciones que han llegado, de dos Representantes integrantes de la 

Comisión Cuarta respecto a  este punto, señor Presidente y dicen así: 
 
“(…) 
 
 
Respetados Señores:  
 

De manera respetuosa, y de conformidad con lo dispuesto en la Ley 5ª de 1992, así como las normas 
concordantes, de manera respetuosa dejo constancia que me abstengo de votar el Acta No. 022 - 16, 
correspondiente a la Sesión Conjunta de las Comisiones Económicas Terceras y Cuartas de Senado de la 
República y Cámara de Representantes del martes 13 de Septiembre del 2016, toda vez que para la fecha me 
encontraba ausente con incapacidad médica aceptada. 

 
Cordialmente, 
 
 
NEFTALÍ CORREA DÍAZ 
Representante de Nariño” 
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Y hay otro escrito, Señor Presidente, que dice: 
 
“Constancia 
 
Por medio de la presente hago constar que no votaré el Acta 022 de 2016, correspondiente al día 13 de 

septiembre de la misma anualidad, por cuanto corresponde a una fecha en la que tuve excusa válida para no 
asistir a la Sesión de las Comisiones Económicas Conjuntas del Congreso de la República, motivo por el cual no 
voté ni realicé ninguna actuación en tal reunión.  

 
Agradezco la atención prestada.  
 
Atentamente,  
 

NILTON  CÓRDOBA MANYOMA  
Representante a la Cámara 
Departamento del Chocó”.  
 
Han sido leídas esas dos constancias, Señor Presidente, respecto a la aprobación de las actas. 
 

Presidente Comisiones Económicas Conjuntas, Honorable Representante Luis Eduardo Díaz 
Granados Torres: En consideración el contenido de las Actas Números 020 – 16, 022- 16 correspondientes a la 
Sesión de las Comisiones Económicas Conjuntas Terceras y Cuartas de Senado de la República y Cámara de 
Representantes de los días 30 de Agosto de 2016; 13 de Septiembre de 2016, se abre su discusión,  continúa su 
discusión, anuncio que se va a cerrar, se cierra. 

 
 ¿Aprueban los Honorables Senadores y Representantes miembros de las Comisiones Económicas 

Conjuntas Terceras y Cuartas de Senado de la República y Cámara de Representantes, el contenido de las Actas 
Números 020 – 16, 022- 16 correspondientes a la Sesión de las Comisiones Económicas Conjuntas Terceras y 
Cuartas de Senado de la República y Cámara de Representantes de los días 30 de Agosto de 2016; 13 de 
Septiembre de 2016? Comisión Cuarta de Cámara 
 
 Secretaria Comisión Cuarta de Cámara:  Comisión Cuarta de la Cámara, aprueba el contenida 
de las Actas Números 020 – 16, 022- 16 correspondientes a la Sesión de las Comisiones Económicas Conjuntas 
Terceras y Cuartas de Senado de la República y Cámara de Representantes de los días 30 de Agosto de 2016; 13 
de Septiembre de 2016, Señor Presidente. 
 
 Presidente de Comisiones Económicas Conjuntas, Honorable Representante Luis Eduardo Díaz 
Granados Torres: Comisión Tercera de Cámara. 
 
 Secretaria Comisión Tercera de Cámara: Comisión Tercera de Cámara aprueba el contenido de 
las Actas Números 020 – 16, 022- 16 correspondientes a la Sesión de las Comisiones Económicas Conjuntas 
Terceras y Cuartas de Senado de la República y Cámara de Representantes de los días 30 de Agosto de 2016; 13 
de Septiembre de 2016, Señor Presidente  
 

Presidente de Comisiones Económicas Conjuntas, Honorable Representante Luis Eduardo Díaz 
Granados Torres: Comisión Cuarta de Senado. 
 

Secretario Comisión Cuarta de Senado: Comisión Cuarta de Senado, aprueba el contenido de las 
Actas Números 020 – 16, 022- 16 correspondientes a la Sesión de las Comisiones Económicas Conjuntas 
Terceras y Cuartas de Senado de la República y Cámara de Representantes de los días 30 de Agosto de 2016; 13 
de Septiembre de 2016, Señor Presidente. 
 

Presidente de Comisiones Económicas Conjuntas, Honorable Representante Luis Eduardo Díaz 
Granados Torres: Comisión Tercera de Senado. 
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 Secretario Comisión Tercera de Senado: Comisión Tercera de Senado, aprueba el contenido de 
las Actas Números 020 – 16, 022- 16 correspondientes a la Sesión de las Comisiones Económicas Conjuntas 
Terceras y Cuartas de Senado de la República y Cámara de Representantes de los días 30 de Agosto de 2016; 13 
de Septiembre de 2016, Señor Presidente. 
 

NOTA: Las Cuatro Comisiones Económicas Conjuntas Terceras y Cuartas de Senado de la República y 

la Cámara de Representantes, votaron afirmativamente el contenido de las Actas Números 020 – 16, 022- 16 
correspondientes a la Sesión de las Comisiones Económicas Conjuntas Terceras y Cuartas de Senado de la 

República y Cámara de Representantes de los días 30 de Agosto de 2016; 13 de Septiembre de 2016, de forma 
ordinaria de acuerdo a lo establecido en el artículo 129 de la Ley 5ª de 1992 modificado por el artículo 1º de la 
Ley 1431 de 2011. 

 
De igual manera, se deja constancia que los Honorables Representantes Niltón Córdoba Manyoma y 

Neftalí Correa Díaz, se abstuvieron de votar el Acta No. 022 – 16 correspondiente a la Sesión de las Comisiones 
Económicas Conjuntas Terceras y Cuartas de Senado de la República y Cámara de Representantes del día 13 de 
Septiembre de 2016 

 
 
Secretario Comisión Tercera de Senado: Señor Presidente, me permito dar lectura a una proposición: 

en el siguiente sentido: 
 
 “Autorícese a las Comisiones Económicas del Congreso a realizar foros en las diferentes regiones del 

país en el marco del estudio del Proyecto de Reforma Tributaria”. 
 
Proposición suscrita por la Honorable Senadora Arleth Patricia Casado de López. 

 
Está leída la proposición, Señor Presidente. 
 

Presidente Comisiones Económicas Conjuntas, Honorable Representante Luis Eduardo Díaz 
Granados Torres: En consideración la proposición leída, se abre su discusión,  continúa su discusión, anuncio 
que se va a cerrar, se cierra. 

 
 ¿Aprueban los Honorables Senadores y Representantes miembros de las Comisiones Económicas 

Conjuntas Terceras y Cuartas de Senado de la República y Cámara de Representantes, la proposición leída ? 
Comisión Cuarta de Cámara 
 
 Secretaria Comisión Cuarta de Cámara:  Comisión Cuarta de la Cámara, aprueba la proposición 
leída, Señor Presidente. 
 
 Presidente de Comisiones Económicas Conjuntas, Honorable Representante Luis Eduardo Díaz 
Granados Torres: Comisión Tercera de Cámara. 
 
 Secretaria Comisión Tercera de Cámara: Comisión Tercera de Cámara aprueba la proposición 
leída, Señor Presidente  
 

Presidente de Comisiones Económicas Conjuntas, Honorable Representante Luis Eduardo Díaz 
Granados Torres: Comisión Cuarta de Senado. 
 

Secretario Comisión Cuarta de Senado: Comisión Cuarta de Senado, aprueba la proposición 
leída, Señor Presidente. 
 

Presidente de Comisiones Económicas Conjuntas, Honorable Representante Luis Eduardo Díaz 
Granados Torres: Comisión Tercera de Senado. 
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 Secretario Comisión Tercera de Senado: Comisión Tercera de Senado, aprueba la proposición 
leída, Señor Presidente. 
 

NOTA: Las Cuatro Comisiones Económicas Conjuntas Terceras y Cuartas de Senado de la República y 

la Cámara de Representantes, votaron afirmativamente la proposición leída, de forma ordinaria de acuerdo a lo 

establecido en el artículo 129 de la Ley 5ª de 1992 modificado por el artículo 1º de la Ley 1431 de 2011. 
 

Presidente de Comisiones Económicas Conjuntas, Honorable Representante Luis Eduardo Díaz 
Granados Torres: Le solicitamos a la Señora Secretaria sírvase continuar con el siguiente punto del Orden del 
Día. 

 
Secretaria Comisiones Económicas Conjuntas: Con mucho gusto, Señor Presidente 

III 

Continuación estudio  Proyecto de Ley Nº 157 - 2016  Cámara, 151 de 2016 Senado, "POR LA CUAL SE 

DECRETA EL PRESUPUESTO DEL SISTEMA GENERAL DE REGALÍAS PARA EL BIENIO DEL 1º DE ENERO 

DE 2017 AL 31 DE DICIEMBRE DE 2018". Se encuentran citados el Señor Ministro de Hacienda y Crédito 

Público, Doctor MAURICIO CÁRDENAS SANTAMARIA; el Señor Ministro de Minas y Energía, Dr. GERMÁN ARCE 

ZAPATA; el Señor Director del Departamento Nacional de Planeación, Doctor SIMÓN GAVIRIA MUÑOZ. Invitada la 

Directora General del Departamento de Ciencia y Tecnología – COLCIENCIAS, Dra. YANETH GIHA TOVAR  

 
 
Señor Presidente, para comentarle que en el día de hoy a las 9:50 de la mañana fue radicada una 

Ponencia respecto al Proyecto de Ley en discusión. 
 

Presidente de Comisiones Económicas Conjuntas, Honorable Representante Luis Eduardo Díaz 
Granados Torres: Señora Secretaria, le solicito el favor y se sirva anunciar Proyectos para la próxima Sesión. 

 
Secretaria Comisiones Económicas Conjuntas: Señor Presidente, para anunciar el estudio en la 

próxima Sesión de las Comisiones Conjuntas la discusión y votación del Proyecto de Ley Nº 157 - 2016 Cámara y 
151 - 2016 Senado, "Por la cual se decreta el Presupuesto del Sistema General de Regalías para el bienio del 1º 
de enero del 2017 al 31 de diciembre del 2018".  

 
Ha sido anunciado el Proyecto, Señor Presidente. 

 

Presidente de Comisiones Económicas Conjuntas, Honorable Representante Luis Eduardo Díaz 
Granados Torres: Señora Secretaria, sírvase continuar con el siguiente punto del Orden del Día. 

 

Secretaria Comisiones Económicas Conjuntas: Con mucho gusto, Señor Presidente 
 

IV 

 

Lo que propongan los Honorables Senadores y Representantes. 

 
Para manifestarle, Señor Presidente, que no hay radicadas proposiciones en la Secretaría. 

 

Presidente de Comisiones Económicas Conjuntas, Honorable Representante Luis Eduardo Díaz 
Granados Torres: Habida cuenta que está citada la Plenaria del Senado para las 10 de la mañana, no hemos 
recibido comunicación oficial en otro sentido, entonces procederemos a levantar la sesión del día de hoy y 
convocar mañana a las 7:30 de la mañana para discutir el Proyecto de Ley anunciado en el día de hoy. 
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Nos siendo más, nos despedimos y muchas gracias a todos por su asistencia y su atención. 

 
NOTA: Hora de terminación: 10:27 a.m. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
LUÍS EDUARDO DÍAZ GRANADOS TORRES    LUÍS FERNANDO DUQUE GARCÍA 
                    Presidente                                Vicepresidente 
          Comisiones Económicas                                               Comisiones Económicas 
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